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MATURITNI ZKOUSKA

Pokyny k hodnoceni ulohy 14

Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

Pokyny k vyhodnoceni tlohy spole¢né ¢asti maturitni zkousky z matematiky, jarni

cermat

BODY

ZADANI

Petr dokaze udélat celou praci sdm za 6 hodin. Martin dokaze udélat stejnou praci sam
za 8 hodin. Ve skutec¢nosti pracoval nejdfive Petr a potom ho vystfidal Martin. Celou praci

4x+195—-3x =24
x=45h
Odpovéd: Petr pracoval 4,5 hodiny, nez ho vystridal Martin.

udélali za 6,5 hodiny. (Zadny zchlapct neménil své pracovni tempo a stiidani chlapcd
probéhlo bez ¢asové prodlevy.)
Vypoctéte, jak dlouho pracoval Petr, nez ho vystfidal Martin.
V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.
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SPRAVNE GRAFICKE RESENI (2)
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0 Petra a Martina v ¢ase. Petr je rychlejsi, ¢ara
strméjsi.
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Dokonceni prace predstavuje na svislé ose
hodnota 1 (vodorovna usecka).
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| dokonceni prace, a protne se s ¢arou Petra.
I Prusecik predstavuje stfidani chlapct - na

| vodorovné ose se odméfi okamzik stridani

|

Petr pracoval 4,5 h, Martin 2 h.

Cervena a modré funkce (&ara) predstavuje praci

Céara Martina se posune do bodu [6,5; 1], coz je

(pripadné ve svislém sméru dil vykonané prace).
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